
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами министерства строительства Хабаровского края и КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края»

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Материалами процессуальной проверки, проведенной следственными органами, установлены нарушения федерального законодательства в действиях должностных лиц краевого учреждения «Служба заказчика Минстроя края» и регионального министерства строительства при заключении государственных контрактов на участие в долевом строительстве 279 квартир в 10-этажном жилом доме в городе Хабаровске. Допущенные нарушения закона повлекли существенное нарушение прав детей-сирот на своевременное предоставление им жилья, а также причинили ущерб краевому бюджету на сумму более 600 млн.руб.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства преступного превышения должностных полномочий, а также выявлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1364016>